



బీఆర్ఎస్ తోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్ తదితరులు

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ తోనే హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని, ఈ నెల 30న జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిసి పార్టీ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ ప్రజలను కోరారు. శనివారం సీటీ సెంట్రల్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ తిరిగి మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాష్ట్రం సంపూర్ణ ప్రగతి చెందుతుందని, నిరుద్యోగులకు కూడా పుష్పం లాగా ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని చెప్పారు. కానీ,

కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు కుట్రలు పన్నుతున్నారని, వాటిని ప్రజలు ఓటు ద్వారా తిప్పి కొట్టాలని శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు ఇంటింటికీ అందాయన్నారు. 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్, బీజేపీల తప్పుడు హామీలను తిప్పి కొట్టి, సెక్యూలర్ పార్టీ అయిన బీఆర్ఎస్ ని ఆదరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు జమ్మికుంటలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి లక్షల పైగా తరలివచ్చి నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదించారని పేర్కొన్నారు. సభకు వచ్చిన ప్రతి

- ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి కౌశిక్ రెడ్డిని గెలిపించాలి
- ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు
- విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో పాల్గొని రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్

ఒక్కరికీ బండ శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. హుజూరాబాద్ లో కౌశిక్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని రూ.వెయ్యి కోట్లతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి బాటలు వేసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు వర్ధినేని రవీంద్రరావు, రావుల రాజలింగారెడ్డి, హనుమాన్ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ భూసారపు బాపూరావు, కాట్రపల్లి మాజీ సర్పంచ్ తోగరు భిక్షపతి, మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు బీఎస్ ఇమ్రాన్, బీఆర్ఎస్ వై నియోజకవర్గ నాయకుడు తోగరు శివకృష్ణ, నాయకులు కొలిపాక సమ్యుక్త, సంపంగి రాజేందర్, రావర్తి అన్నయ్యలింగం, సమ్యుక్త, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హుజూరాబాద్ సీటీ సెంట్రల్ హాల్లో దేవేందర్ రెడ్డికి కందువాకమ్మి పార్టీలోకి అహ్మద్ నిస్సూ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, పక్కన మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి

అభివృద్ధికి ఆకర్షణ తులై బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

వీణవంక, నవంబర్ 18: సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షణ తులై బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కోర్కూ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ కర్ దేవేందర్ రెడ్డి, 20 మంది ముస్లింలు, మరో 50 మంది బీజేపీ నుంచి హుజూరాబాద్ సీటీ సెంట్రల్ హాల్లో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అతితక్కువ కాలంలోనే తెలంగాణ

గణనియమైన అభివృద్ధి సాధించిందని, సంక్షేమంలో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందని తెలిపారు. ప్రతి పేదవారి గడపకు బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని, అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలనే ఇతర పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వస్తున్నారని చెప్పారు. హుజూరాబాద్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేయడానికి కృషి చేయాలని నూతనంగా పార్టీలో చేరిన వారికి కౌశిక్ రెడ్డి సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ముసీపట్ల రేణుక-తిరుపతిరెడ్డి, కోర్కూ సర్పంచ్ మర్రి వరలక్ష్మి-స్వామి, ఎంపీ టీసీ సంగ స్వరూప-సమ్యుక్త, రైతుబంధు సమితి జిల్లా డైరెక్టర్ ముత్యాల శంకర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రాకేష్, నాయకులు అలుగువెళ్లి కోమల్ రెడ్డి, బాసుమియా, సమ్యుక్త, మునీర్, అంకూస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెండోవార్డులో కరపత్రాలు పంచుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి రియాజుద్దీన్ తదితరులు



6వ వార్డులోని మారుతినగర్ లో బొమ్మపెట్టి, కరపత్రాలు పంచుతూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న నాయకులు

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ పార్టీ హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి మద్దతుగా శనివారం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు హుజూరాబాద్ లో ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి రియాజుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో రెండో వార్డులోని జెండాగడ్డ ఏరియా, గణేశ్ నగర్ లో, 6వ వార్డు

అభ్యర్థుడు కొండపాక శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మారుతినగర్ లో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లారు. ప్రజలకు కరపత్రాలు పంచారు.

జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

మెరుగైన విద్యుత్ సేవలు



పెద్దపాపయ్యపల్లి సబ్ స్టేషన్

హుజూరాబాద్, నవంబర్ 18: ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన అనేక సంస్కరణలతో విద్యుత్ రంగం ప్రగతిని బాట పట్టింది. స్వరాష్ట్రంలో విద్యుత్ సేవలు మెరుగుపడడంతోపాటు గృహావసరాలు, వ్యవసాయానికి నిరాటంకంగా కరెంట్ అందుతుండగా,

వినియోగదారుల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది. గతంలో హుజూరాబాద్ మండల పరిధిలో హుజూరాబాద్ టౌన్, హుజూరాబాద్ రూరల్ రెండు సెక్షన్లు మాత్రమే ఉండడంతో అనేక ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. ఏడాది క్రితం పెద్దపాపయ్యపల్లి (రూరల్-2) కేంద్రంగా కొత్త సెక్షన్ ఏర్పా

- ఏడాది క్రితం పెద్దపాపయ్యపల్లిలో రూరల్-2 కొత్త సెక్షన్ ఏర్పాటు
- వినియోగదారుల్లో హర్షం

టుతో వాటికి చెక్ పడింది. టౌన్ పరిధిలోని ఇప్పటికే లనర్నింగాపూర్, పెద్దపాపయ్యపల్లి, కాట్రపల్లి, దమ్మకపేట గ్రామాలు, రూరల్ పరిధిలోని జూపాక, బొత్తలపల్లి, కనుకులగిద్ద, ధర్మరాజుపల్లి, కందుగుల, చిన్నపాపయ్యపల్లి గ్రామాలను విభజించి పెద్దపాపయ్యపల్లి కేంద్రంగా కొత్తగా సెక్షన్ ను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడంతో ఏ సమస్య వచ్చినా సత్వరం పరిష్కారమవుతున్నది.

గతంలో ఇబ్బందయ్యేది

కరెంట్ సమస్య వస్తే గతంలో రిపేరు చేసేందుకు సమయం పట్టేది. దీంతో ఇబ్బందయ్యేది. ఇప్పుడు లాంటి సమస్యలేదు. ట్రాన్స్ ఫార్మర్ మీద ఫీజు వైరు ఒకవేళ పోతే... కరెంట్ క్లకు చెప్పిన వెంటనే వచ్చి పని చేస్తున్నరు. వ్యవసాయానికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఉంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుల గురించి ఆలోచిస్తుంది కాబట్టే కొత్త సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసింది. -శాసన రిజిస్ట్రార్, రైతు (కందుగుల)



అంతర్ యూనివర్సిటీ కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపిక

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 18: తమిళ నాడులోని అలగప్ప యూనివర్సిటీలో ఈ నెల 22 నుంచి జరిగే అంతర్ యూనివర్సిటీ కబడ్డీ పోటీలకు శాతవాహన యూనివర్సిటీ తరఫున హుజూరాబాద్ నుంచి రమ్య, రష్మిక అనే ఇద్దరు క్రీడాకారిణులు ఎంపికయ్యారు. ఈ మేరకు హుజూరాబాద్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, కౌన్సిలర్ తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోచ్ లు అంజయ్య, తాళ్ల దామోదర్ శనివారం తెలిపారు. జిల్లాలోని శాతవాహన యూనివర్సిటీ తరఫున నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీల్లో రమ్య, రష్మిక అత్యంత ప్రతిభ చూపి, అంతర్ యూనివర్సిటీ పోటీలకు ఎంపికయ్యారని చెప్పారు. క్రీడాకారిణులను హుజూరాబాద్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ తరఫున అభినందించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అంతర్ యూనివర్సిటీ కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన రమ్య, రష్మిక

ఉపాధ్యాయులకు అవగాహన కార్యక్రమం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మధుసూదన్ రెడ్డి

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 18: హుజూరాబాద్ జిల్లా పరిషత్ బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో డిజిఎన్ పరిధిలోని ఉపాధ్యాయులకు ఎస్ ఎన్ సీ, నామినల్ రోల్స్ ఆన్ లైన్ పై శనివారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా విద్యాధికారి ఆఫీస్ నుంచి మధుసూదన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. హుజూరాబాద్ డివిజన్ లోని హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, వీణవంక, ఇల్లం

దుకుంట మండలాల ప్రైవేట్, గురుకుల పాఠశాల ఉపాధ్యాయులకు యు-డైస్ లో, ఎస్ ఎన్ సీ ఆన్ లైన్ లో నామినల్ రోల్స్, చలానా జనరేట్ చేసే క్రమంలో వస్తున్న సందేహాలను నివృత్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారులు కేజిరి వెంకటనర్సింహారెడ్డి, విడపు శ్రీనివాస్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు జీ సమీర్రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.